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ГОЛОВНІ ПРИНЦИПИ ПІДГОТОВКИ НАУКОВО- 
ПЕДАГОГІЧНИХ СПІВРОБІТНИКІВ ДО СИМУЛЯЦІЙНОГО

НАВЧАННЯ

Вступ. Надання якісних освітніх послуг у галузі медицини спи­
рається на важливу складову, що становить практична підготовка різ­
них рівнів. Зрозуміло, що провідну роль щодо покращення якості та 
ефективності практичної підготовки медичних працівників на сьогодні 
мають імітаційні технології та симуляційне навчання. Для ефективної 
реалізації імітаційних технологій в освітньому процесі великої актуаль­
ності набуває їх кадрове забезпечення, тобто готовність науково-педа­
гогічного колективу до оволодіння сучасними симуляційними методами 
практичної підготовки здобувачів вищої медичної освіти [1, 2].

Основна частина. Поєднання професійних медичних компетент­
ностей з володінням сучасними педагогічними технологіями науко­
во-педагогічними співробітниками беззаперечно забезпечить можли­
вість правильного підходу до формування й вибору системи прийомів, 
методів і засобів симуляційного навчання.

Програми підготовки викладачів симуляційного навчання мають 
враховувати попередній досвід, рівень педагогічної майстерності, про­
фесійні компетентності, рівень комунікаційних здібностей, готовність 
до самовдосконалення, врахування рівня цифрової грамотності й воло­
діння інтерактивними технологіями навчання.

З огляду на сучасні реалії, важливим принципом побудови програ­
ми підготовки науково-педагогічних кадрів до симуляційного навчання, 
є врахування можливості отримувати теоретичну підготовчу базу дис­
танційно. Це дозволить викладачам розпочати підготовку у вільний та 
зручний для них час; проходити інтенсивний короткотривалий за часом 
тренінг щодо оволодіння практичними навичками; після усвідомлення 
готовності пройти тестування в режимі онлайн та отримати результати.

Підготовка науково-педагогічних співробітників до симуляційного 
навчання має бути двофазовою: спочатку в якості здобувача, а згодом у 
якості викладача. Таким чином, двофазова підготовка забезпечить мож­
ливість усвідомити сильні й слабкі сторони програми, визначити прі­
оритетні напрями подальшого вдосконалення й розвитку, виокремити
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можливості й загрози (зовнішні й внутрішні), забезпечити реалізацію 
провідних принципів організації освітнього процесу (науковості, до­
ступності, системності, наочності та ін.).

Процес інтеграції симуляційних технологій навчання у підготовку і 
перепідготовку медичного персоналу будь-якого рівня має масовий ха­
рактер, майже кожний медичний освітній заклад має симуляційні цен­
три, симуляційні класи, лабораторії, які надають можливість якісного 
впровадження імітаційних технологій в освітній процес медичних за­
кладів вищої освіти.

Симуляційні центри дозволяють здійснювати не тільки підготовку 
на сучасному рівні та з використанням найсучаснішого обладнання у 
здійсненні подальшої професійної діяльності здобувачів медичних за­
кладів вищої освіти, а й організовувати на базі центрів курсів підви­
щення кваліфікації науково-педагогічних працівників для системи 
неперервної медичної освіти. Зауважимо, що важливим для створен­
ня системи неперервної освіти важливим є питання підготовки науко­
во-педагогічних співробітників до організації, застосування й подаль­
шого вдосконалення технологій симуляційного навчання в освітньому 
середовищі медичних закладів вищої освіти.

Саме симуляційні центри, кадрово забезпечені фахівцями різних ме­
дичних спеціальностей і відповідного рівня методичної підготовки, до­
помагають організувати сучасний навчально-науковий практичний осе­
редок підготовки медичних працівників щодо оволодіння практичними 
навичками із застосуванням найсучаснішого симуляційного обладнання.

Висновки:
1. Для забезпечення неперервності освітнього процесу гостро по­

стає питання підготовки науково-педагогічних кадрів для широкого 
впровадження технологій симуляційного навчання.

2. Узагальнений підхід до організації симуляційного навчання до­
зволяє чітко структурувати програму підготовки науково-педагогічних 
працівників до симуляційного навчання медичних працівників з ураху­
ванням потреб сучасного суспільства.

3. З метою всебічної якісної підготовки викладачів і створення якіс­
ного освітнього контенту для оволодіння клінічними уміннями і навич­
ками фахівців у галузі медицини перспективним для симуляційного 
навчання медичних працівників і здобувачів вищої освіти є розробка і 
впровадження в освітній процес «Програми підготовки науково-педаго­
гічних працівників до симуляційного навчання в медичних ЗВО».
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Вступ. Відомо, що більшість проблем зі здоров’ям людини можна 
вирішити на первинному рівні, а забезпечується це лише третиною ви­
трат на медицину в цілому [1]. Проте успішна робота неможлива без 
злагодженої співпраці усіх медичних професіоналів первинної ланки, 
а саме лікаря загальної практики сімейної медицини та сімейної медсе­
стри. Пандемія COVID-19 внесла корективи в роботу первинної ланки, 
взаємодію між первинною та вторинною медичною допомогою, усклад­
нила спілкування з пацієнтами, членами їх родин, створила труднощі 
в доступі та етапності надання медичної допомоги. Поряд з багатьма 
обмеженнями, це все зумовило додаткове навантаження на сімейну ме­
дичну сестру та лікаря загальної практики сімейної медицини [2].

З розгортанням країною-агресором повномасштабного вторгнення 
проти нашої Батьківщини вимоги до сімейних медичних професіоналів 
лише збільшуються, змінюються умови роботи, подекуди стають небез­
печними, ускладнюється доступ до медичної допомоги для пацієнтів, 
що змушує медиків бути винахідливими та знаходити можливості спіл­
кування та задоволення потреб населення.

Водночас зростають і вимоги до викладання сімейної медицини для 
студентів з метою підготувати їх до реалій медичної практики в умовах
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